
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело о даче взятки гражданином Китая начальнику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 41-летнему гражданину Китая предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, гражданин Китая, постоянно проживающий в г. Иркутске, в текущем году решил организовать бизнес по заготовке леса на территории Мариинского района, а в качестве рабочей силы привлечь своих земляков. Однако данные работники, по требованиям миграционного законодательства, приступить к трудовой деятельности не имели право, так как не получили соответствующего разрешения. Для избежания проблем с миграционной службой обвиняемый решил найти покровителя в правоохранительных органах, предложив заместителю начальника территориального ОВД за денежное вознаграждение помочь в решении его проблем. Дальнейшие встречи мужчины и сотрудника полиции проходили под контролем оперативных сотрудников УФСБ. Так, в начале мая текущего года в дневное время обвиняемый в одном из кафе г. Мариинска встретился с сотрудником полиции. Мужчина пытался договориться, что за взятку полицейский должен был предупредить его о планируемых проверках по соблюдению гражданами Китая, занимающимися лесозаготовкой на территории Мариинского района, миграционного законодательства. Так, в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» обвиняемый лично передал взятку в сумме 30 тысяч рублей должностному лицу. Злоумышленник был задержан на месте преступления сотрудниками ФСБ с поличным.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1231858>